



В Орле возбуждено уголовное дело по факту травмирования подростка в результате падения на него наледи

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области по факту травмирования 16-летнего подростка возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст. 293 УК РФ (халатность).

По версии следствия, 18 февраля 2022 года с крыши дома №3 по ул.Гостиной города Орла на несовершеннолетнего потерпевшего упала наледь, в результате чего ему были причинены телесные повреждения в виде травмы головы, которые оцениваются как тяжкий вред здоровью. С полученными повреждениями потерпевший был доставлен в реанимационное отделение БУЗ Орловской области "НКМЦ им. З. И. Круглой", где ему оказывается необходимая медицинская помощь.

Установлено, что указанный многоквартирный дом не имеет управляющей компании, а сотрудниками администрации г. Орла должным образом не осуществлялось его надлежащее содержание и обслуживание .

На месте происшествия следователями и криминалистами следственного управления проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств. Устанавливаются и допрашиваются очевидцы.

18 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1657464>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
